

# 社科大事记

2014年9-10月

## 九月

20日,市第十一届社科普及宣传周正式启动。本次宣传周的主题是“拓展社科服务,助力深化改革”,实施期限为一个月。为发动和组织好各项社科普及活动,强化科普宣传的特色与品牌,市社科联专门印发了《连云港市第十一届社科普及宣传周实施方案》,督促各县区社科联和基层学会、研究会做好各项科普活动的统筹策划与组织工作。

24日,根据市委党的群众路线教育实践活动办、市委第十督导组部署要求和市领导小组有关会议和文件指示精神,按照社科联(院)党组班子对照检查材料查摆出来的“四风”问题及整改措施,市社科联(院)党组领导班子及个人的整改方案在连云港社科网上公示。

## 十月

15日-16日,省哲学社会科学界第八次代表大会在南京举行。省委常委、宣传部部长王燕文主持开幕式,省委书记罗志军出席大会并发表重要讲话。大会选举产生了省社科联新一届理事会成员,我市市委宣传部副部长周玉久当选为常务理事,市委副秘书长、市委研究室主任刘开山,市政府副秘书长、市政府研究室主任刘江船,淮海工学院商学院院长吴价宝,市社科联副主席明磊当选为理事。

21日,市社科联(院)召开党的群众路线教育实践活动总结大会,社科联(院)党组负责人张建民代表社科联、社科院两家单位就党的群众路线教育实践活动开展情况作了全面回顾总结。

23-26日,全国大中城市社科联第25次工作会议在云南腾冲召开。会议以“党的群众路线教育实践活动与马克思主义大众化”为主题,交流全国大中城市社科理论界在党的群众路线教育实践活动中取得的新成果,探讨组织建设、理论研究、社科科普的新经验,努力寻求社科工作服务经济社会科学发展的新载体。市社科联主席张建民及有关学会负责人等出席会议。会议评选和表彰了一批先进社科组织、社科工作先进个人,市社科联、赣榆区社科联、市国际税收研究会被评为“全国先进社科组织”,市孝文化研究会会长张义驊等三位同志被评为“全国先进社科工作者”。

23日,日本佐贺县徐福会理事长泽野隆一行来连参观访问。市委常委、常务副市长曹永林在市行政中心会见了日本客人,双方就继续弘扬徐福文化,致力于传递中日友谊达成共识,并就明年在佐贺县开展徐福东渡2225周年纪念活动进行了友好磋商。下午,泽野隆等人来到赣榆区的徐福祠进行参观,并同我市部分徐福文化研究专家和区委宣传部的领导进行了交流座谈。会上,泽野隆先生还就明年在佐贺举行的徐福文化国际研讨会发出了论文的募集邀请。

31日,由市社科联、市全民阅读办主办,市文广新局、市地税局、市财政局、市国税局、市国际税收研究会、市海州高级中学联办的“前贤无俦”海州乡贤沈云沛专题报告会在地税局举行。报告会由研究沈云沛生平及其历史地位的我市著名学者刘风光担任主讲。来自全市各类社会团体的负责人和市有关文化、历史、经济、新闻等方面的知名研究人士计70多人参加了报告会。